
Òèï ñ ëèòîé èçîëÿöèåé
Ìîùíîñòü äî 25 êÂÀ

Îõëàæäåíèå åñòåñòâåííîå

Ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå äî 1000 Â

×àñòîòà 50/60 Ãö

Ñòåïåíü çàùèòû IP40

Íîðìû CEI 96-2

Ïðèìåíåíèå: ïðåîáðàçîâàíèå è ðàñïðåäåëåíèå 

ýíåðãèè, òåëåêîììóíèêàöèè

ÎÄÍÎÔÀÇÍÛÅ ÈÇÎËÈÐÓÞÙÈÅ ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛÎÄÍÎÔÀÇÍÛÅ ÈÇÎËÈÐÓÞÙÈÅ ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛ
ÑÎÃËÀÑÍÎ ÍÎÐÌÅ CEI 96-2ÑÎÃËÀÑÍÎ ÍÎÐÌÅ CEI 96-2

ÒÐÅÕÔÀÇÍÛÅ ÈÇÎËÈÐÓÞÙÈÅ ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛ ÒÐÅÕÔÀÇÍÛÅ ÈÇÎËÈÐÓÞÙÈÅ ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛ 

Ñóõîãî òèïà
Ìîùíîñòü äî 60 êÂÀ

Îõëàæäåíèå åñòåñòâåííîå

Ðàáî÷åå íàïðÿæåíèåäî 1000 Â

×àñòîòà 50/60 Ãö

Ñòåïåíü çàùèòû IP00

Íîðìû CEI EN 60742, CEI 14-8

Ïðèìåíåíèå: òåëåêîììóíèêaöèè

ÒÒÐÐÀÀÍÍÑÑÔÔÎÎÐÐÌÌÀÀÒÒÎÎÐÐÛÛ  ÑÑÎÎ  ÂÂÑÑÒÒÐÐÎÎÅÅÍÍÍÍÛÛÌÌ
ÏÏÎÎÑÑËËÅÅÄÄÎÎÂÂÀÀÒÒÅÅËËÜÜÍÍÛÛÌÌ  ÐÐÅÅÀÀÊÊÒÒÎÎÐÐÎÎÌÌ

Îñîáåííîñòüþ òàêèõ òðàíñôîðìàòîðîâ ÿâëÿåòñÿ âñòðîåííûé ïîñëåäîâàòåëüíûé ðåàêòîð

(êàòóøêà èíäóêòèâíîñòè), îñíîâàííûé íà äîïîëíèòåëüíîì ìàãíèòíîì ñåðäå÷íèêå,

êîòîðûé íàõîäèòñÿ ìåæäó ïåðâè÷íîé è âòîðè÷íîé îáìîòêàìè. Ïðåèìóùåñòâîì òàêîé

êîíñòðóêöèè ÿâëÿåòñÿ îáúåäèíåíèå â îäíîì èçäåëèè ôóíêöèé òðàíñôîðìàòîðà è

ïîñëåäîâàòåëüíîãî ôèëüòðóþùåãî ðåàêòîðà. Ýòè òðàíñôîðìàòîðû óñòàíàâëèâàþòñÿ íà

âûõîäå ØÈÌ ïðåîáðàçîâàòåëåé è â êîìáèíàöèè ñ âûõîäíûì ôèëüòðîì ïðèäàþò âîëíå

âûõîäíîãî íàïðÿæåíèÿ ñèíóñîèäàëüíóþ ôîðìó. Â ýòèõ öåëÿõ òðàíñôîðìàòîðû ñî

âñòðîåííûì ðåàêòîðîì èìåþò âûñîêèé Ucc%. Êðîìå òîãî, ýòè òðàíñôîðìàòîðû

ñîãëàñîâûâàþò íàïðÿæåíèå íà âûõîäå ñ ïðåîáðàçîâàòåëÿ ñ íàïðÿæåíèåì íàãðóçêè è

îáåñïå÷èâàþò ãàëüâàíè÷åñêîå ðàçäåëåíèå ìåæäó ïðåîáðàçîâàòåëåì è íàãðóçêîé.

ÎÄÍÎÔÀÇÍÛÅ È ÒÐÅÕÔÀÇÍÛÅ ÂÛÕÎÄÍÛÅÎÄÍÎÔÀÇÍÛÅ È ÒÐÅÕÔÀÇÍÛÅ ÂÛÕÎÄÍÛÅ
ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛ ÑÎ ÂÑÒÐÎÅÍÍÛÌ ÐÅÀÊÒÎÐÎÌ        ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛ ÑÎ ÂÑÒÐÎÅÍÍÛÌ ÐÅÀÊÒÎÐÎÌ        

Ñóõîãî òèïà
Ìîùíîñòü äî 100 êÂÀ (åñòåñòâåííîå îõëàæäåíèå)

äî 300 êÂÀ (ïðèíóäèòåëüíàÿ âåíòèëÿöèÿ)

Ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå äî 800 Â

Îñíîâíàÿ ÷àñòîòà 50/60 Ãö

Íîðìû  CEI 14-8, IEC726, CEI 14-5, VDE 0558

Ïðèìåíåíèå: ïèòàíèå îáîðóäîâàíèÿ ñîáñòâåííûõ 

íóæä íà æ/ä òðàíñïîðòå

ÎÄÍÎÔÀÇÍÛÅ ÂÛÕÎÄÍÛÅ ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛÎÄÍÎÔÀÇÍÛÅ ÂÛÕÎÄÍÛÅ ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛ
ÑÎ ÂÑÒÐÎÅÍÍÛÌ ÐÅÀÊÒÎÐÎÌ        ÑÎ ÂÑÒÐÎÅÍÍÛÌ ÐÅÀÊÒÎÐÎÌ        

Ñóõîãî òèïà
Ìîùíîñòü äî 500 êÂÀ 

Îõëàæäåíèå å ñ ò å ñ ò â å í í î å

èëè ïðèíóäèòåëüíîå

Ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå äî 1000 Â

Îñíîâíàÿ ÷àñòîòà äî 400 Ãö

ØÈÌ ÷àñòîòà äî 20 êÃö

Ucc% äî 100%

Íîðìû CEI14-8, IEC726,

CEI14-5, VDE 0558

Ïðèìåíåíèå: UPS

ÒÐÅÕÔÀÇÍÛÅ ÂÛÕÎÄÍÛÅ ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛ ÑÎÒÐÅÕÔÀÇÍÛÅ ÂÛÕÎÄÍÛÅ ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛ ÑÎ
ÂÑÒÐÎÅÍÍÛÌ ÐÅÀÊÒÎÐÎÌ, ÐÀÑÏÎËÎÆÅÍÍÛÌ  ÏÎÄÂÑÒÐÎÅÍÍÛÌ ÐÅÀÊÒÎÐÎÌ, ÐÀÑÏÎËÎÆÅÍÍÛÌ  ÏÎÄ
ßÐÌÀÌÈ        ßÐÌÀÌÈ        

Ñóõîãî òèïà
Ìîùíîñòü äî 100 êÂÀ 

Îõëàæäåíèå å ñ ò å ñ ò â å í í î å

èëè ïðèíóäèòåëüíîå

Ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå äî 1000 Â

Îñíîâíàÿ ÷àñòîòà äî 400 Ãö

ØÈÌ ÷àñòîòà äî 20 êÃö

Ucc% äî 100%

Íîðìû CEI14-8, IEC726,

CEI14-5, VDE 0558

Ïðèìåíåíèå: UPS

ÒÐÅÕÔÀÇÍÛÅ ÂÛÕÎÄÍÛÅ ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛÒÐÅÕÔÀÇÍÛÅ ÂÛÕÎÄÍÛÅ ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛ
ÑÎ ÂÑÒÐÎÅÍÍÛÌ ÐÅÀÊÒÎÐÎÌ        ÑÎ ÂÑÒÐÎÅÍÍÛÌ ÐÅÀÊÒÎÐÎÌ        

Ñóõîãî òèïà
Ìîùíîñòü äî 1000 êÂÀ 

Îõëàæäåíèå å ñ ò å ñ ò â å í í î å

èëè ïðèíóäèòåëüíîå

Ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå äî 1000 Â

Îñíîâíàÿ ÷àñòîòà äî 400 Ãö

ØÈÌ ÷àñòîòà äî 20 êÃö

Ucc% äî 100%

Íîðìû CEI14-8, IEC726,

CEI14-5, VDE 0558

Ïðèìåíåíèå: UPS

ÐÐÅÅÀÀÊÊÒÒÎÎÐÐÛÛ  ÑÑÎÎ  ÑÑÒÒÀÀËËÜÜÍÍÛÛÌÌ  ÑÑÅÅÐÐÄÄÅÅ××ÍÍÈÈÊÊÎÎÌÌ

ÀÀÑÑ  ÔÔÈÈËËÜÜÒÒÐÐÓÓÞÞÙÙÈÈÅÅ  ÐÐÅÅÀÀÊÊÒÒÎÎÐÐÛÛ  

Îäíîé èç íàèáîëåå ðàñïðîñòðàíåííûõ ôóíêöèé ðåàêòîðîâ ÿâëÿåòñÿ ôèëüòðàöèÿ

ïåðåìåííîãî òîêà îò äåôîðìàöèé, âûçâàííûõ ñòàòè÷åñêèìè ïðåîáðàçîâàòåëÿìè.

Õàðàêòåð òîêà äèêòóåò âûáîð òèïà ïðîâîäíèêà, ìàãíèòíîãî ñåðäå÷íèêà (â ñëó÷àÿõ, êîãäà

îí åñòü) è âîîáùå ýëåêòðè÷åñêèå è ìàãíèòíûå ïàðàìåòðû ïðîåêòà. Ðàçíîîáðàçèå ñåòåé,

â êîòîðûõ èñïîëüçóþòñÿ ðåàêòîðû, îáóñëàâëèâàåò ðàçíîîáðàçèå êîíñòðóêòèâíûõ

õàðàêòåðèñòèê (âîçäóøíûå ðåàêòîðû, ðåàêòîðû ñî ñòàëüíûì ñåðäå÷íèêîì,

ýêðàíèðîâàííûå ðåàêòîðû, ðåàêòîðû íèçêîãî è ñðåäíåãî íàïðÿæåíèÿ). Â êàæäîì èç

ýòèõ ñëó÷àåâ îñîáîå âíèìàíèå óäåëÿåòñÿ êàðêàñó ðåàêòîðà äëÿ óìåíüøåíèÿ øóìîâ è

âèáðàöèè.

ÔÈËÜÒÐÓÞÙÈÅ ÀÑ ÐÅÀÊÒÎÐÛ ÑÎ ÑÒÀËÜÍÛÌÔÈËÜÒÐÓÞÙÈÅ ÀÑ ÐÅÀÊÒÎÐÛ ÑÎ ÑÒÀËÜÍÛÌ
ÑÅÐÄÅ×ÍÈÊÎÌ ÄËß ÑÅÒÅÉ ÍÈÇÊÎÃÎ ÍÀÏÐßÆÅÍÈß        ÑÅÐÄÅ×ÍÈÊÎÌ ÄËß ÑÅÒÅÉ ÍÈÇÊÎÃÎ ÍÀÏÐßÆÅÍÈß        

Ñóõîãî òèïà
Ìîùíîñòü äî 30 êÂÀ*

Îõëàæäåíèå å ñ ò å ñ ò â å í í î å

èëè ïðèíóäèòåëüíîå

Ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå äî 400 Â

Îñíîâíàÿ ÷àñòîòà 50/60 Ãö

×àñòîòà ãàðìîíèê äî 6 êÃö

Íîðìû EC 77, IEC 310

Ïðèìåíåíèå: ïèòàíèå îáîðóäîâàíèÿ

ñîáñòâåííûõ íóæä íà æ/ä òðàíñïîðòå

* ïîä ìîùíîñòüþ ðåàêòîðà èìååòñÿ â âèäó ìîùíîñòü  ýêâèâàëåíòíîãî òðàíñôîðìàòîðà

26 ÝËÅÊÒÐÎÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÎÅ ÎÁÎÐÓÄÎÂÀÍÈÅ



ÔÈËÜÒÐÓÞÙÈÅ ÀÑ ÐÅÀÊÒÎÐÛ ÑÎ ÑÒÀËÜÍÛÌ  ÑÅÐÄÅ×ÍÈ-ÔÈËÜÒÐÓÞÙÈÅ ÀÑ ÐÅÀÊÒÎÐÛ ÑÎ ÑÒÀËÜÍÛÌ  ÑÅÐÄÅ×ÍÈ-
ÊÎÌ ÄËß ÑÅÒÅÉ ÍÈÇÊÎÃÎ È ÑÐÅÄÍÅÃÎ ÍÀÏÐßÆÅÍÈÉÊÎÌ ÄËß ÑÅÒÅÉ ÍÈÇÊÎÃÎ È ÑÐÅÄÍÅÃÎ ÍÀÏÐßÆÅÍÈÉ

ÎÄÍÎÔÀÇÍÛÅ È ÒÐÅÕÔÀÇÍÛÅ ÔÈËÜÒÐÓÞÙÈÅ ÀÑÎÄÍÎÔÀÇÍÛÅ È ÒÐÅÕÔÀÇÍÛÅ ÔÈËÜÒÐÓÞÙÈÅ ÀÑ
ÐÅÀÊÒÎÐÛ ÄËß ÑÅÒÅÉ ÍÈÇÊÎÃÎ ÍÀÏÐßÆÅÍÈßÐÅÀÊÒÎÐÛ ÄËß ÑÅÒÅÉ ÍÈÇÊÎÃÎ ÍÀÏÐßÆÅÍÈß

Ñóõîãî òèïà
Ìîùíîñòü äî 100 êÂÀ*

Îõëàæäåíèå åñòåñòâåííîå 

Ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå äî 15 êÂ

Îñíîâíàÿ ÷àñòîòà 50/60 Ãö

×àñòîòà ãàðìîíèê äî 1500 Ãö

Ñòåïåíü çàùèòû îáû÷íî IP00,

òðîïèêàëèçèðîâàííîå è àíòèêîððî-

çèîííîå èñïîëíåíèå

Íîðìû EC 77, IEC 310

Ïðèìåíåíèå: ïèòàíèå îáîðóäîâàíèÿ

ñîáñòâåííûõ íóæä íà ìîðñêîì

òðàíñïîðòå

Ñóõîãî òèïà
Ìîùíîñòü äî 2000 êÂÀ*

Îõëàæäåíèå åñòåñòâåííîå 

Ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå äî 1000 Â

Ìàêñèìàëüíûé òîê 6000 À

Îñíîâíàÿ ÷àñòîòà äî 400 Ãö

Íîðìû IEC 289, IEC 146

Ïðèìåíåíèå: ïðîìûøëåííûé ïðèâîä,

UPS

ÔÈËÜÒÐÓÞÙÈÅ ÀÑ ÐÅÀÊÒÎÐÛ ÄËß ÑÅÒÅÉ ÑÐÅÄÍÅÃÎÔÈËÜÒÐÓÞÙÈÅ ÀÑ ÐÅÀÊÒÎÐÛ ÄËß ÑÅÒÅÉ ÑÐÅÄÍÅÃÎ
ÍÀÏÐßÆÅÍÈßÍÀÏÐßÆÅÍÈß

Ñóõîãî òèïà
Ìîùíîñòü äî 150 êÂÀ*

Îõëàæäåíèå åñòåñòâåííîå 

Ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå äî 24 êÂ

Îñíîâíàÿ ÷àñòîòà 50/60 Ãö

×àñòîòà ãàðìîíèê äî 1500 Ãö

Íîðìû IEC 289

Ïðèìåíåíèå: ïðåîáðàçîâàíèå è ðàñïðåäåëåíèå 

ýíåðãèè

ÎÎÃÃÐÐÀÀÍÍÈÈ××ÈÈÂÂÀÀÞÞÙÙÈÈÅÅ  DDII//DDTT
ÐÐÅÅÀÀÊÊÒÒÎÎÐÐÛÛ  

Ðåàêòîðû, îãðàíè÷èâàþùèå ñêîðîñòü âîçðañòàíèÿ òîêà, èçãîòàâëèâàþòñÿ êàê áåç

ñåðäå÷íèêà, òàê è ñ ìàãíèòíûì íàñûùàþùèìñÿ ñåðäå÷íèêîì. Îíè ÿâëÿþòñÿ

íåçàìåíèìûìè â ñëó÷àÿõ, êîãäà íåîáõîäèìî çàùèòèòü ýëåêòðîííîå êîììóòàöèîííîå

îáîðóäîâàíèå. Áûñòðîå èçìåíåíèå ïîòîêà îáóñëàâëèâàåò çíà÷èòåëüíûå ïîòåðè íà

ñåðäå÷íèêå (åñëè îí èìååòñÿ) è íà îáìîòêàõ, ÷òî òðåáóåò îñîáî òùàòåëüíîãî ïîäõîäà â

âûáîðå ìàòåðèàëîâ è ïðîåêòèðîâàíèè ñèñòåìû îõëàæäåíèÿ.

ÎÃÐÀÍÈ×ÈÂÀÞÙÈÅ DI/DT ÐÅÀÊÒÎÐÛ Ñ ÍÀÑÛÙÀÞÙÈÌÑßÎÃÐÀÍÈ×ÈÂÀÞÙÈÅ DI/DT ÐÅÀÊÒÎÐÛ Ñ ÍÀÑÛÙÀÞÙÈÌÑß
ÌÀÃÍÈÒÍÛÌ ÑÅÐÄÅ×ÍÈÊÎÌ ÄËß ÏÐÅÎÁÐÀÇÎÂÀÒÅËÅÉÌÀÃÍÈÒÍÛÌ ÑÅÐÄÅ×ÍÈÊÎÌ ÄËß ÏÐÅÎÁÐÀÇÎÂÀÒÅËÅÉ
ÂÛÑÎÊÎÃÎ ÍÀÏÐßÆÅÍÈßÂÛÑÎÊÎÃÎ ÍÀÏÐßÆÅÍÈß

Òèï ñ ëèòîé èçîëÿöèåé
Îõëàæäåíèå îáìîòîê ïðÿìîå âîäÿíîå

Îõëàæäåíèå ñåðäå÷íèêà âîäÿíîå ñ

òåïëîîáìåííèêîì 

Ïîâûøåííàÿ ìåõàíè÷åñêàÿ ïðî÷íîñòü

ïðîòèâ ýëåêòðîäèíàìè÷åñêèõ íàãðóçîê

Ïèêîâîå íàïðÿæåíèå  äî 50 êÂ

Ïðèìåíåíèå: ïðåîáðàçîâàíèå è ðàñ-

ïðåäåëåíèå ýíåðãèè

ÊÊÎÎÌÌÌÌÓÓÒÒÀÀÖÖÈÈÎÎÍÍÍÍÛÛÅÅ  ÐÐÅÅÀÀÊÊÒÒÎÎÐÐÛÛ

Ïðåäíàçíà÷åíèåì òàêèõ ðåàêòîðîâ ÿâëÿåòñÿ óìåíüøåíèå ãàðìîíèê òîêà â ñåòè,

îãðàíè÷åíèå òîêîâ êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ, ñãëàæèâàíèå ïèêîâ íàïðÿæåíèÿ è ïðîäëåíèå

ñðîêà ñëóæáû ïîëóïðîâîäíèêîâûõ êîìïîíåíòîâ çà ñ÷åò îãðàíè÷åíèÿ ïðîõîäÿùèõ òîêîâ

â ìîìåíò êîììóòàöèè.

ÎÄÍÎÔÀÇÍÛÅ È ÒÐÅÕÔÀÇÍÛÅ ÊÎÌÌÓÒÀÖÈÎÍÍÛÅÎÄÍÎÔÀÇÍÛÅ È ÒÐÅÕÔÀÇÍÛÅ ÊÎÌÌÓÒÀÖÈÎÍÍÛÅ
ÐÅÀÊÒÎÐÛ Ñ ÆÅËÅÇÍÛÌ ÑÅÐÄÅ×ÍÈÊÎÌ ÄËßÐÅÀÊÒÎÐÛ Ñ ÆÅËÅÇÍÛÌ ÑÅÐÄÅ×ÍÈÊÎÌ ÄËß
ÑÒÀÒÈ×ÅÑÊÈÕ ÏÐÅÎÁÐÀÇÎÂÀÒÅËÅÉÑÒÀÒÈ×ÅÑÊÈÕ ÏÐÅÎÁÐÀÇÎÂÀÒÅËÅÉ

Ñóõîãî òèïà
Ìîùíîñòü äî 2000 êÂÀ*

Îõëàæäåíèå åñòåñòâåííîå 

Ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå äî 1000 Â

Ìàêñèìàëüíûé òîê 6000 À

Îñíîâíàÿ ÷àñòîòà äî 400 Ãö

Íîðìû IEC 289, IEC 146

Ïðèìåíåíèå: ïðîìûøëåííûé ïðèâîä,

UPS

ÐÐÅÅÀÀÊÊÒÒÎÎÐÐÛÛ,,  ÎÎÁÁÅÅÑÑÏÏÅÅ××ÈÈÂÂÀÀÞÞÙÙÈÈÅÅ
ÏÏÀÀÐÐÀÀËËËËÅÅËËÜÜÍÍÓÓÞÞ  ÐÐÀÀÁÁÎÎÒÒÓÓ  ÂÂÛÛÏÏÐÐßßÌÌÈÈÒÒÅÅËËÅÅÉÉ

Òàêèå ðåàêòîðû óñòàíàâëèâàþòñÿ ïàðàëëåëüíî ñ âûïðÿìèòåëüíûìè ìîñòàìè â öåëÿõ

óðàâíîâåøèâàíèÿ òîêîâ íà èõ âûõîäàõ.

ÐÅÀÊÒÎÐÛ Ñ ÆÅËÅÇÍÛÌ ÑÅÐÄÅ×ÍÈÊÎÌ ÄËßÐÅÀÊÒÎÐÛ Ñ ÆÅËÅÇÍÛÌ ÑÅÐÄÅ×ÍÈÊÎÌ ÄËß
ÎÁÅÑÏÅ×ÅÍÈß ÏÀÐÀËËÅËÜÍÎÉ ÐÀÁÎÒÛ ÂÛÏÐßÌÈÒÅËÅÉÎÁÅÑÏÅ×ÅÍÈß ÏÀÐÀËËÅËÜÍÎÉ ÐÀÁÎÒÛ ÂÛÏÐßÌÈÒÅËÅÉ

Ñóõîãî òèïà
Ìîùíîñòü äî 2000 êÂÀ*

Îõëàæäåíèå åñòåñòâåííîå

Íàïðÿæåíèå ìåæäó ìîñòàìè  äî 6 êÂ

Âûõîäíîé òîê äî 12 êÀ

×àñòîòà ïóëüñàöèé äî 1.44 êÃö

Âåëè÷èíà ïóëüñèðóþùåãî ÀÑ òîêà äî 50%

âåëè÷èíû òîêà DC. Ìàêñèìàëüíàÿ

íåñèììåòðèÿ ïî òîêó 60%.

Íîðìû IEC 289, IEC 146

Ïðèìåíåíèå: ïðîìûøëåííûé ïðèâîä,

UPS, ãàëüâàíè÷åñêàÿ îáðàáîòêà

DDÑÑ  ÔÔÈÈËËÜÜÒÒÐÐÓÓÞÞÙÙÈÈÅÅ  ÐÐÅÅÀÀÊÊÒÒÎÎÐÐÛÛ  

Ýòè ðåàêòîðû ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ôèëüòðàöèè ïîñòîÿííîãî òîêà íà âûõîäå

ïðåîáðàçîâàòåëåé AC/DC è DC/DC è ðàçìåùàþòñÿ âìåñòå ñ êîíäåíñàòîðîì ìåæäó

ïðåîáðàçîâàòåëåì è íàãðóçêîé äëÿ îáðàçîâàíèÿ LC ôèëüòðà.

DC ÔÈËÜÒÐÓÞÙÈÅ ÐÅÀÊÒÎÐÛ ÄËß ÒÎÊÎÂ ÍÀ ÂÛÕÎÄÅ ÑDC ÔÈËÜÒÐÓÞÙÈÅ ÐÅÀÊÒÎÐÛ ÄËß ÒÎÊÎÂ ÍÀ ÂÛÕÎÄÅ Ñ
ÒßÃÎÂÛÕ ÏÐÅÎÁÐÀÇÎÂÀÒÅËÅÉÒßÃÎÂÛÕ ÏÐÅÎÁÐÀÇÎÂÀÒÅËÅÉ

Ñóõîãî òèïà
Ìîùíîñòü äî 2,5 ÌÂÀ*

Îõëàæäåíèå ïðèíóäèòåëüíîå

Ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå  äî 4000 Â

Ìàêñèìàëüíûé òîê 2500 À

×àñòîòà òîêà ÀÑ: 300 Ãö - 5 êÃö

Íîðìû IEC 310, IEC 77

Ïðèìåíåíèå: òÿãîâûå ìåõàíèçìû íà æ/ä òðàíñïîðòå

ÐÐÅÅÀÀÊÊÒÒÎÎÐÐÛÛ  ÂÂÑÑÒÒÀÀÂÂÊÊÈÈ  ÏÏÎÎÑÑÒÒÎÎßßÍÍÍÍÎÎÃÃÎÎ  ÒÒÎÎÊÊÀÀ
DDCC  LLIINNKK  

Ýòè ðåàêòîðû ðàçìåùàþò ìåæäó ïðåîáðàçîâàòåëÿìè ÀÑ/DC è DC/AC. Îíè âûïîëíÿþò

äâå îñíîâíûå ôóíêöèè: 1) îãðàíè÷åíèå ïóëüñàöèè, êîòîðàÿ íàêëàäûâàåòñÿ íà

ïîñòîÿííûé òîê íà âûõîäå ñ âûïðÿìèòåëÿ; 2) ðàçâÿçûâàíèå ýòèõ äâóõ

ïðåîáðàçîâàòåëåé.

Ñóõîãî òèïà
Ìîùíîñòü äî 1,5 ÌÂÀ*

(ïðè åñòåñòâåííîì îõëàæäåíèè)

äî 4 ÌÂÀ*

(ïðè ïðèíóäèòåëüíîì îõëàæäåíèè)

Ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå  3,6-10 êÂ

Ìàêñèìàëüíûé òîê 3500 À

Ïðèìåíåíèå: ïðîìûøëåííûé ïðèâîä, ãåíåðàòîðû 

îçîíà
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